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Завдання з курсу «Зневоднення та пиловловлювання в технологічних схемах ЗКК». Номер варіанта відповідає останній цифрі шифру залікової книжки.
1. Зразок вологого матеріалу важить P1. Чому дорівнює вологість, якщо після сушіння його вага становить P2?

2. Яку кількість води треба видалити з P1 вологого матеріалу, щоб його вологість зменшилась з  W1 до W2.

3. Чому дорівнює пористість кварцового піску, якщо його насипна вага дорівнює 
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, а густина кварцу 2700 кг/м3?

4. Через фільтрувальну колонку з площею поперечного перерізу 80 см2 і висотою 20 см під дією перепаду тиску в H мм водяного стовпа профільтрувалося 200 мл води за 30 с. Визначте коефіцієнт фільтрації.

5. Через фільтрувальну колонку з площею поперечного перерізу 80 см2 профільтрувалося V води за t с. Визначте швидкість фільтрації.

6. Діаметр ротора осаджувальної центрифуги D мм. Чому дорівнює число Фруда, якщо ротор робить n об/хв?

7. Швидкість падіння у пульпі зерна граничного розміру становить v м/с. Визначте необхідну площу згущування, щоб при відношенні Т:Р=0,05 забезпечити продуктивність Q т/год.

8. У сушильній камері продуктивністю Q т/год за вихідним вологість матеріалу зменшується з W1 до W2. Температура вихідного матеріалу 200С, теплоємність води 4,19 кДж/кг, захована теплота випаровування води 2258 кДж/кг, теплотворна здатність природного газу 36600 кДж/м3. Розрахувати найменші витрати природного газу.

9. Повітря очищується від пилу, НДК якого становить q мг/м3, за допомогою послідовно з'єднаних електричного та рукавного фільтрів, ефективність котрих відповідно E1 та E2. Який найбільший допустимий вміст пилу у вихідному повітрі?
10. У сушильній камері продуктивністю Q т/год за вихідним вологість матеріалу зменшується з W1 до W2. Абсолютна вологість сушильного агенту збільшується з 7 до 22 г/м3. Розрахувати витрати сушильного агенту.

Таблиця варіантів до завдань 1 - 15
	Змінна
	Варіант

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	P1, г
	600
	650
	700
	750
	800
	850
	900
	950
	1000
	1100

	P2, г
	450
	470
	500
	530
	560
	610
	650
	700
	750
	800

	W1, %
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42

	W2, %
	16
	18
	20
	22
	24
	26
	28
	30
	32
	34
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, кг/м3
	1750
	1760
	1770
	1780
	1790
	1800
	1810
	1820
	1830
	1840

	H, мм
	300
	350
	400
	450
	500
	550
	600
	650
	700
	750

	V, мл
	200
	300
	400
	500
	600
	700
	800
	900
	1000
	1100

	t, с
	30
	35
	40
	45
	50
	55
	60
	65
	70
	75

	D, мм
	600
	620
	640
	660
	680
	700
	720
	740
	760
	780

	n, об/хв
	3000
	2850
	2750
	2700
	1500
	1450
	1400
	1350
	1000
	970

	v, мм/с
	0,5
	0,7
	0,8
	1,0
	1,1
	1,2
	0,6
	0,9
	1,3
	1,4

	Q, т/год
	10
	12
	14
	16
	18
	20
	22
	24
	26
	28

	q, мг/м3
	0,75
	1
	1,5
	2
	2,5
	3
	3,5
	4
	4,5
	5

	E1, %
	77
	78
	79
	80
	81
	82
	83
	84
	85
	86

	E2, %
	99
	98,5
	98
	97,5
	97
	96,5
	96
	95,5
	95
	94,5
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